BbI30B peKYpCHBHBIX
Hpoucayp



Ne 7783. Uemy paBHA CyMMa BCEX YMCEJI, HaIl€YaTaHHBIX
Ha 3KPaHE MPH BBITIOJIHEHUM BbI30Ba F(6)? Cymma = 23

procedure F(n:integer);

begin
writeln(n);
if n> 1 then
begin
F(n - 1);
F(n — 3)
end
end;

IlocTpoenue nepeBa BbI30BOB

F(6)
—

Mo

F(4)  F

\
F(3) F_(_)_ FCL) F(2)

R F
F(1) F(-1) F(1) =—

[Tewars 6 543 2 1-1012 1-1321-10



Ne 8099. CkoJIbKO CHMBOJIOB «3BE3/I0YKA» OYIET
HareyaraHo Ha KpaHE P BBINIOJIHEHUM Bb13oBa F(11)?

procedure F(n: integer); forward,; HOETPOCHAE
B 4 . MMOoCJIeA0BATECIbHOCTH
procedure G(n: integer); forward; BLIZ0BOB
procedure F(n: integer); B(L1)
egin G(10) ¥
if n > 0 then G(n - 1);
F(8)
end;
. G(7)
procedure G(n: integer);
begin FG)
writeln('*"); G@4) *
if n > 1 then F(n - 2); F(2)
end; G(l) %

OtBeT: 4



HUcnonb3zys Forward-onucanusi (IIpeAONHUCAHUS), BBl
MOXETE JAejaTh IpoUeAypbl WIH (YHKIUMHA HM3BECTHBIMH 0€3
(PaKTUYECKOTO OIPEJICIICHUS €€ ONIEPATOPHOM YACTH.

C TOYKM OpeaoNuCcaHus, APYrue MpoueAypbl U (PyHKIHMHU
MOTYT BBI3bIBaTh IMPEAONMCAHHYIO IIOANPOrpaMMmy, Jejast
BO3MOKHOM B3aMMHYIO PEKYPCHIO.



Ne 9761. YUemy Oynet paBHO 3HAYE€HUE, BLIYUCICHHOE IPH

BBINOJIHEHUH BbI30Ba F(7)?
F(1)=1

function F(n: integer): integer; F()=1
F(3)=F(2) + G(1) =

pegin G(1) =1
if n> 2 then F(@) = F3) + G()=
F:=Fn-1)+ G(n-2) 6oy
| else F :=1; B(5) = F(4) + G(3) =
end; i )
function G(n: integer): integer; G(3) =G(2) +F(1)=2
begin F(6) =F(5) + G(4) =
if n>2 then G(4)=G(3) + F(2) =3
G:=Gm-1)+Fmn-2) FONO=F6)+G()= ,
else G :=1; G(5)=G(4)+F3)=5
end;

OtBet: 13



AJITOPUTMBI,
ONMUPAIIMECH HA
HEeCKOJIbKO NpPeAbIIYyIIHX
3HAYCHU U



7922 Yemy OyzneT paBHO 3HAYECHUE, BBIYMCIICHHOE
aJTOPUTMOM IIPH BBIIIOJIHEHUH BbI30Ba F(5)?

function F(n: integer): integer;

begin
ifn>2then F:=Fn-1)+Fn-2)
else F :=n;
end;

F(5) = F(4) + F3)= F(3) + FQ)+ F(2) + F(1)

=F2)+F()+2+2+1=2+1+2+2+1
= &




Ne 4650. ITocnenoBareILHOCTE YHCEN 3aaeTCs
PEKYPPEHTHBIM COOTHOIICHUEM:

F(1)=0
F(2) =1
F(3)=1

F(n) = F(n-3) + F(n—2) + F(n—1), mpu n >3, rae n —
HAaTypaJIbHOE YMCIIO.

YeMy paBHO JIEBATOE YMCIIO B ITOCIIEIOBATEIBHOCTH?
B omeeme 3anuuiume monavko HamypaibHoe YUucio.

F(4)=F()+FQ2)+F3)=2
F(5)=F(2) + F(3) + F(4) =4
F(6)=F@3)+ F(4) +F(5) =7
F(7) = F(4) + F(5) + F(6) = 13
F(8) = F(5) + F(6) + F(7) = 24
F(9) = F(6) + F(7) + F(8) = 44



AJITOPUTMBI,
ONMUPAKOIIUECS HA OHO
npeabIayiee 3 HAYeHHu e



Ne 4642. AnropuT™M BbIYKUCICHUA 3HaYeHUs pyHkmuu F(n), rie n
— HaTypaJIbHOE YHCJIO0, 3aJI1aH CICAYIOIUMU COOTHOIIICHUSIMU:
F(l1)=3
F(n) =F(n—1) * (n—1), npu n >1
Yemy paBHO 3HaueHUE GyHKIUU F(6)?

F2)=F(1)* 1 =3
F(3)=F(2)*2=6
F(4)=F3)*3 =18
F(5)=F@) *4="72
F(6)=F(5) * 5 =360



